
ΘΕΜΑ 4 

Ο εκατομμυριοςτόσ πελάτθσ ενόσ πολυκαταςτιματοσ λαμβάνει από τθ Διεφκυνςθ του 

πολυκαταςτιματοσ ωσ δϊρο το ποςό των 1000 ευρϊ, το οποίο μπορεί να διακζςει για αγορζσ 

εντόσ του πολυκαταςτιματοσ. Να γράψετε πρόγραμμα ςε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο: 

4.1 Να περιλαμβάνει κατάλλθλο τμιμα δθλϊςεων. Για κάκε είδοσ που επικυμεί να 

αγοράςει ο πελάτθσ να διαβάηει τθν ονομαςία είδουσ και τθν τιμι αγοράσ του ςε ευρϊ. Κατά 

τθν ειςαγωγι τθσ τιμισ αγοράσ πρζπει να ελζγχεται ότι δίνεται κετικόσ αρικμόσ. Στθν 

περίπτωςθ που ειςάγεται άκυρθ τιμι, το πρόγραμμα πρζπει να ηθτάει νζα τιμι μζχρι να δοκεί 

κετικόσ αρικμόσ. Αν το υπόλοιπο χρθμάτων επαρκεί για τθν αγορά, τότε κα εμφανίηεται το 

μινυμα "Επιτυχισ αγορά" και κα αφαιρείται θ τιμι αγοράσ από το υπόλοιπο. Διαφορετικά κα 

εμφανίηεται το μινυμα "Δεν επαρκεί το υπόλοιπο". Η διαδικαςία των αγορϊν κα τερματίηεται 

είτε όταν ωσ ονομαςία είδουσ δοκεί θ λζξθ ΤΕΛΟΣ, είτε όταν μθδενιςκεί το υπόλοιπο των 

χρθμάτων. 

Μονάδες 15 

4.2 Να εμφανίηει τθν ονομαςία του ακριβότερου είδουσ που αγοράςτθκε, κακϊσ και θ τιμι 

αγοράσ του. Θεωρείςτε ότι κα αγοραςτεί τουλάχιςτον ζνα είδοσ. 
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4.3 Να εμφανίηει το πλικοσ των ειδϊν που δεν αγοράςτθκαν γιατί δεν επαρκοφςε το 

υπόλοιπο. Στθν περίπτωςθ που δεν ξοδεφτθκε όλο το ποςό, να εμφανίηει το ποςό που 

περίςςεψε. Διαφορετικά να εμφανίηει το μινυμα "Μθδενικό υπόλοιπο". 
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